



谨防流感和一氧化碳中毒

安徽疾控发布12月防病提醒

星报讯(记者 马冰璐) 12月,我省正值冬季,是呼吸道传染病的高发季节。冬季天气日渐寒冷,昼夜温差大,人们室内活动增多,12月1日,安徽省疾控中心提醒广大市民在冬季应预防新冠肺炎、流行性感冒、诺如病毒感染性腹泻等传染病和非职业性一氧化碳中毒。

当前,全球新冠肺炎大流行仍在持续,南非、英国、以色列以及中国香港等地相继检出奥密克戎变异株感染者,WHO将其定义为第五种“关切变异株”,因此广大市民仍应加强防范意识。**预防建议如下:**密切关注疫情动态,合理规划出行,避免前往国内中高风险地区,如确需出行,请务必做好个人防护,返回本地前及时报备。增强个人防护意识和健康监测,同时加强健康监测,如出现发热、干咳等不适症状,应佩戴口罩前往就近的发热门诊就诊、排查,并如实告知旅居史和接触史等。积极接种新冠病毒疫苗。

流行性感冒,简称“流感”,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,主要通过呼吸道传播,高发季节为冬春季。**预防建议如下:**积极接种流感疫苗。建议广大市民,尤其是6月龄~5岁儿童、60岁及以上老年人、医务

人员等高风险人群优先接种流感疫苗。

保持良好的个人卫生和环境卫生。及时就医,出现发热、咳嗽、头痛等症状时,及时就医,不带病工作、上课。诺如病毒感染性腹泻全年均有发生,秋冬季为其高发季节,主要感染对象为儿童,易在学校内发生聚集性或暴发疫情。**预防建议如下:**保持手卫生,饭前、便后、加工食物前应正确洗手。注意饮水饮食卫生,不喝生水,不吃生冷食品和未煮熟煮透的食物,特别是不吃牡蛎等贝类海鲜。做好消毒工作,消毒时要佩戴口罩和手套等防护用品,避免直接接触污染物。

冬季是一氧化碳中毒事件的高发季节,在寒冷的冬季,部分市民会使用煤炉做饭、取暖,或使用燃气热水器洗澡,若冬季门窗紧闭,通风不良,极易发生一氧化碳中毒。**预防建议如下:**做好自我安全防范。如有条件尽量使用集中供暖;室内使用煤炉、炭火取暖时,应经常开窗通风换气;不要将燃气热水器安装在浴室内,使用燃气热水器时注意通风换气。安装一氧化碳报警器,及早发现一氧化碳泄漏,避免发生中毒。增强一氧化碳中毒紧急处理能力。

合肥一早餐店为环卫工人准备免费爱心早餐

星报讯(束学炳 周先荣 季云冈 记者 于彩丽) 12月1日早上5点,合肥市蜀山区淠河路凤凰城家家景园二期南门商铺蒸饺早餐店已经亮起了灯,店员们都在里里外外地忙碌着。这天早上,他们不光为了正常营业,还要为环卫工人准备一些免费早餐。7点15分左右,20名环卫工人风尘仆仆地从周边的大街小巷赶来。“我要一份蒸饺和一碗小米粥。”环卫工人刘光美接过早餐,分量很足,往外走时,都要小心翼翼的,生怕洒了。

蒸饺早餐店今年8月份开门,这家店是公司开的第一家门店。“我们做餐饮起早贪黑的,很辛苦,但是环卫工人更辛苦。”问到为什么会为环卫工人提供免费早餐,早餐店负责人童意智说,“有时会看到环卫工人在寒风中,坐在马路上吃东西,就感觉很心疼。想通过这样的方式,来表达对环卫工人的一份敬意。”据介绍,这项爱心活动将一直持续下去,“我们计划每周开展2~3次爱心活动,每次邀请20名左右环卫工人。”童意智表示。

旌德县版书镇: 牵起小黄牛走上致富路

他看似平凡,却有一股永不屈服的韧劲;他身在农村,却为群众增收致富任劳任怨。他就是旌德县版书镇隐龙村村民高声杰,他积极响应国家产业振兴的号召,回到家乡投身于黄牛养殖,助力家乡产业振兴,带动周边群众增收致富。

高声杰是安徽省旌德县版书镇隐龙村人,现为旌德县红金山家庭养殖农场负责人。他务实创新、坚持不懈、奋斗不息,从一名默默无闻的返乡创业人员成为家喻户晓的黄牛养殖能手、群众赞不绝口的产业发展带头人,实现年产值800万元以上,让黄牛养殖成为版书镇的特色产业。2015年,小有积蓄的高声杰回到家乡打算创业。6年来,红金山家庭养殖农场通过自繁自养不断扩大养殖规模,减少养殖成本;散养圈养相结合,解决养殖场地难问题;混合杂草、蔬菜以及农作物秸秆喂养,

保证黄牛营养均衡、肉质鲜嫩。目前,红金山家庭养殖农场养殖区域面积达2600余平方米,配套面积达1600余平方米,年出栏达500头,2021年被评为省级家庭养殖农场和省级养殖示范小区,高声杰也从一个门外汉变成了黄牛养殖的行家里手。

“一人富不算富,大家富才是真的富。”随着日子一天天好起来,高声杰还牵挂着邻里乡亲。他流转100余亩荒田,每年付给农户水稻100斤/亩,收购废秸秆2000余亩,付给农户150元/亩。同时,为了让更多村民参与产业发展,他还将黄牛养殖经验传授给大家,安排村民就近务工,带领邻里乡亲走养牛致富的路子。目前,版书镇已有200户农民养殖旌德小黄牛,预计今年出栏牛700余头,按照一年两次循环的养殖模式,预计年收入达1000余万元。

王雨笛 曹开发



近日,华师附院(芜湖二院)骨科脊柱外科在脊柱微创技术上又取得显著突破,自主成功开展了皖南地区首例、国内先进的“颈椎后路经皮双通道内镜下颈椎间盘突出症髓核摘除术”,患者术后恢复良好,右上肢胀痛及麻木完全消失,术后疗效非常满意,术后第3天出院,标志着该院脊柱微创技术又迈上一个崭新的台阶。

徐云/摄



今年12月1日是第34个“世界艾滋病日”,主题为“生命至上 终结艾滋 健康平等”。为宣传和普及艾滋病防治知识,昨日,合肥市庐阳区大杨镇龙王社区党委联合大杨镇社区卫生服务中心开展“防艾宣传进工地”活动,社区党员志愿者与卫生服务中心的医生来到辖区工地,通过健康咨询、发放宣传品等方式,为农民工朋友宣传艾滋病防治知识。

葛传红 王倩倩 记者 王恒文/图

肥东县财政局:

“三好”推进党史学习教育走深走实

星报讯(李菲 记者 赵汗青) 自党史学习教育开展以来,肥东县财政局围绕三个“坚持”,立足本职,以“学”促“行”,将学党史与发挥财政职能相结合,扎实学好党史必修课,奋力谱写财政新篇章。

学好党史,增强政治引领。坚持“以政领财、以财辅政”的政治属性,筑牢理想信念,增强财政保障能力,结合财政工作实际,全面提升财政干部素质能力,鼓励干部新时代新担当新作为,找准财政履职发力点,努力贡献财政智慧。

悟好党史,践行初心使命。深入学党史、悟思想、办实事、开新局,以“学党史”与“强业务”深度融合,制定了19项学习任务。不断强化财政干部初心意识和使命担当。

用好党史,增强实干担当。以“赶考”的心态,努力把党史学习教育成果转化为工作的动力和成效,截至10月份,全县十三大类民生支出累计完成63.58亿元,占一般公共预算支出的84.9%。

泗县农田建设民生工程再发力

2021年,泗县抢抓秋冬施工黄金期,大力开展农田建设民生工程“百日大会战”,全力推进2021年度高标准农田建设民生工程。截至10月底,共建成高标准农田8.82万亩,完成年度任务的63%,其中高效节水灌溉农田0.9万亩。

健全工作推进机制。泗县成立高标准农田建设工作领导小组,建立健全“定期调度、分析研判、通报约谈、评价考核”的任务落实机制,制订完善项目管理、监督评估和监测评价等办法。

强化工程质量监管。认真规范做好项目前期准备、申报审批、招标投标、工程施工和监理、竣工验收、监督检查、移交管护等工作,实现农田建设项目集中统一高效管理,严格执行项目建设标准,确保建设质量。在项目施工、验收等环节,构建管理部门、建设单位、监理单位、受益主体齐抓共管的监管体系。

落实项目管护责任。本着“谁建设、谁受益、谁管护”的原则,结合农村集体产权制度改革,健全高标准农田管护机制。工程竣工验收移交后,县农业农村局与项目镇政府、项目镇与管护单位签订管护合同,调动受益主体管护积极性,并加强农田建设民生工程政策宣传。建立农田建设项目管护经费合理保障机制,将建后管护落实情况纳入年度农田建设评价范围,确保建成的工程设施正常运行。

刘健 姚磊

广德城管:

让常态化管理守护创建成果

城市道路宽敞干净,商户经营秩序井然,市容市貌显著提升……这是广德成功创建全国文明城市后的城市新貌。

广德市城管局始终聚焦于人民群众最关心关注、反映强烈的市容环境卫生“脏乱差”等问题。据了解,广德市环卫作业面积达470万平方米。为提升环卫工作质效,广德市城管执法局通过网格划分,将背街后巷、城中村全部纳入保洁范围,实行局领导带队督查、辖区中队每日巡查、环卫处网格监管三级督导体系,对发现的问题列出清单、对账销号、逐项清零,形成了“发现、交办、整改”三步走的闭环式管理回路。

针对主次干道,尤其是道闸、餐饮集中区域路面油污渍污染问题,该局成立专项工作小组开展定期清洗,今年以来,累计冲洗油污渍面积达11.2万平方米;针对垃圾车在运输过程中产生的滴撒问题开展“垃圾车”专项整治行动,解决垃圾清运过程中产生的二次污染。停车管理方面,广德市城管执法局坚持“疏堵结合”的原则,科学挖掘停车资源,优化区域停车位设置,因地制宜,缓解停车难问题。

汪静